买"爱心葱"订"爱心报"救助张亮行动倡议第一天电话响不停

葱事小,帮张亮一家事大"

本报10月30日讯(记者 刘 为帮助张亮能在医院继 续治疗,早日康复,30日,本报 发起"爱心报、爱心葱"救助张 亮行动的倡议。倡议第一天,许 多热心市民纷纷打来电话要买

"现在能买爱心葱吗?我想 多买几捆,帮助一下张亮,买葱 是个小事,重要的是帮张亮一 家走出困境。"市民都先生致电

本报急切地向记者询问。都先 生看到本报关于张亮的相关报 道后,非常感动,希望以购买爱 心葱的方式,用实际行动来帮 助张亮。而市民张先生看到报 道后,不仅要买爱心葱,还打算 要到医院去看望张亮,他向记 者询问了有关张亮的详细信 息,希望尽最大的努力来帮助 他,当记者想记录下张先生的 名字时,他却匆匆挂下电话。

其实,像张先生、都先生这 样的好心人有很多,倡议第一 天本报的热线电话响不停,纷 纷要买爱心葱,而他们中大多 数只留下电话号码和姓氏,有 市民还称,以后有这样的爱心 行动,可以随时联系他。为了能 让爱心葱尽快走进每一位好心 人的家中,市民可电话预订,根 据预订爱心葱的数量,统一派 车到章丘运大葱,然后由市民

如果您想帮助张亮,您只 要购买一捆38元的爱心葱,或 订购一份明年的齐鲁晚报(不 要赠品),就相当于拿出10元钱 来帮助还在住院的他。张亮需 要您的帮助,您的一个善意举 动,就可能挽救一个家庭,如果 您想参与此次爱心行动,请拨 打本报热线电话3211123,告诉 我们您的爱心帮助方式。

滨州移动开发 民生信息化应用

可查询50多项便民信息

本报10月30日讯(通讯员 邢雯 记者 韩志伟) 滨州移动为方便 客户,开发了丰富的民生信息化应用, 借助滨州移动信息服务平台,即可随 时查询五险一金、交通路况、车辆违章 等50多项便民信息,并获得相关服务。

据了解,滨州移动用户可通过手 机或电脑,借助滨州移动"无线城市门 户网"信息服务平台,不但可以查询水 费电费、五险一金、交通路况、车辆违 章、儿童免疫信息,还可以缴话费、电 费,购买电影票……真正体验起"懒人 生活"。家住丽景新园的市民刘佳伟坦 言:"自从有了'无线城市门户网',用 手机就能缴纳通信费和电费,为我节 省了很多时间。

在交通出行、旅游、生活服务及消 费购物等领域,基于用户位置的便民 信息服务是滨州移动无线城市的一大 亮点,通过电子地图方式,用户可以在 线查询自己身边的加油站、银行 ATM、电力水力营业厅、移动营业厅 以及WLAN热点等公共设施的分布 情况,具体包括地址及电话联系方式 等,同时可进一步查询到达指定地点 的公交、自驾出行线路。智能交通板块 还为用户提供了长途汽车线路、火车 票、火车班次和航班查询等,并将逐步 实现手机购票等支付类功能,方便用 户出行。

滨州供电公司>>

推进电网建设

本报讯(通讯员 文勇) 10月28 日下午,国网滨州供电公司专题推进 电网建设工作,查摆困难,动员力量, 全力提速攻坚。下半年将以"776"工程 (7项重点送电投产工程,7项重点完成 施工工程,6项全面开工工程)为当前 工作的重点目标,抓好主要矛盾,倒排 施工工期,全力完成全年建设目标。

滨州供电公司>>

监控平台上线

本报讯(通讯员 文勇) 10月26日, 滨州公司电力二次系统内网安全监视 平台成功上线。此安全监视平台是一套 分布式的网络信息安全审计平台,包括 资产管理、历史查询、统计分析、运行报 表等八大模块,它支持对防火墙、入侵 检测系统、防病毒系统等常见网络安全 的在线监控、数据挖掘、异常分析和危 险告警。

阳信县供电公司>>

开展全员普法教育

本报讯(通讯员 马卫巍) 10月 29日,阳信县供电公司进一步增强广 大干部职工的法律意识,牢固树立法 治观念,按照普法、技能、文体" 赛"要求,开展了"六五"普法教育系列 活动。

阳信县供电公司>>

服务督查下乡村

本报讯(通讯员 马卫巍) 10月 29日,为全面提升优质服务水平,切实 掌握、管控基层乡村供电服务情况,阳 信县供电公司组织相关部门组成督查 组走进乡村、基层供电所进行检查、访

阳信县供电公司>>

整治公共场所用电

本报讯(通讯员 马卫巍) 为营 造良好的供用电环境,10月29日,阳信 县供电公司联合政府相关部门,集中 开展整治公共场所安全用电隐患活 动,全力确保公共场所的用电安全。

博兴县湖滨镇寨卞小学书法校本课程成就书香校园

六年坚持,毛笔字挂满校园墙

当下,多媒体在教学中盛行,学生作业甚至都在网上布置完成;像父辈一样能写一手好字的孩子少之又少,更不用 说写毛笔字了。博兴县湖滨镇寨卞小学的学生们凭借自己漂亮的毛笔却屡屡在大赛中赢得荣誉,用累累硕果证明着该 校坚持6年的书法校本课程有必要继续走下去



书法家走进校园为学生授课。

本报记者 谭正正 邵芳

开书法课初衷 >> 将毛笔字文化传承下去

29日,记者在寨卞小学的 校园内看见,书法墙上挂着满 满的毛笔字,在教学楼的走廊 内,装裱好的古诗毛笔字整齐 地排列在墙壁两则。校长韩开 平告诉记者,学校从2005年就 开始着手进行书法课程的理 论探索,2008年书法课程被确 立为学校的校本课程。为此, 学校老师编写了寨卞小学书 法课程讲义,经过多年的教学 研究,逐渐形成了 三仿四评五改"的五步教学

衷,韩开平讲到寨卞村有着浓 厚的书法文化,村子里好几代 人在书法方面都有很深的造 诣,浓厚的书香氛围为学校开 办书法课程奠定了基础。

"养成一个好习惯总胜过 个坏毛病。"韩开平说,"小 学生容易接受新事物,而且很 容易影响以后的人生,书法课 程培养孩子写毛笔字的兴趣, 一来可以避免孩子陷入网络、 沉迷游戏;二则可以在书写的 过程中学习古代的诗词文化。 最重要的是能将毛笔字传承

谈到建立书法课程的初

从不担心师源 >>

本地书法家都愿教孩子

在寨卞小学内,韩广深 是唯一的专职书法教师,即 将面临退休。当记者表示对 师资力量担忧时,韩开平笑 着说像村子里走出来的书法 家卞葆彤、卞涛、卞尊昌等都 是该校的书法顾问,学校也 可以返聘退休的韩广深继续 教学生书法,在村里本地书 法家有很多,根本不用担心 孩子没有老师教。

-个3000人口的村,尚 书风气浓厚,村内家家都有 字画。在寨卞村具备一定书 法水平的多达四五百人,其 中有中国书协会员1人、省书 协会员6人、市和县书协会员 20余人。村里的农民书法家 卞士宗、卞福明经常受邀来 学校为学生讲授书法课。在 村里跟本地书法家习练书法 的孩子就有100多名,占学生 总数的一半还要多。

韩广深告诉记者,每天下 午上课前的一刻钟也用来习 字,多年的坚持已经成为了孩 子们的习惯,2005年成立的 "盛乔书法社"也变为了40人 的大家庭。就算他有事不在, 孩子们的书法课也不会停下。

学习氛围浓厚 >> 墙上挂满学生优秀作品

四年级的学生卞星雨说 从三年级开始他每周有一节 书法课,从最基本的笔画学 起,韩老师编写了适合大家练 习的书法教程,在基本笔画练 好后,老师开始将《千字文》等 古诗文融入毛笔书法教学, "学习毛笔字的同时,也学习 了古人优秀的古诗词,这让我 受益匪浅。"

为了让孩子们对毛笔 书法感兴趣,让习字良好的 学生得到进一步学习,学校 专门成立了"盛乔书法社" 使孩子们的才能得到最大

一年级的卞彩云指着学 校墙上一幅书法说:"将来我

也想把我的作品挂在墙上,我 也想跟韩老师学习书法,像大 哥哥大姐姐一样获很多奖。 韩开平介绍,为了让学生将毛 笔学习作为一种习惯,学校长 廊中挂满了学生们优秀的作 品,学生拥有自己的书法练习 室,低年级的学生在耳濡目染 中期待毛笔书法课,高年级的 学生学起来也更有兴趣,整个 学校学习毛笔书法的氛围更 加浓厚。

从质疑变参与 >> 孩子们的作品屡次获奖

在书法课程开始之初,所 有学生都习练毛笔字,但是情 况并没有预期的好。因为一二 年级的学生硬笔字都没写好, 练习毛笔字更不适合,再加上 孩子好动的天性,往往墨汁甩 的到处都是,村民对这种课程 并不看好。

经过一段时间的探索,一、 年级的学生要求从学硬笔开 始,三年级以上的学生才开始 学习毛笔字。书法教师和体育 老师共同编创了一套学生韵律 操,它以太极拳为基础,融入书 法的动作,让孩子在书法课堂 上能够慢慢静下来。 2011年在建党90周年书法

比赛中,博兴县5名小学生获滨 州市一等奖,该校就有3个。在 全国第七届中小学书画比赛中 3人获得金奖。在2012年中国与 印尼联合举办的国际性书法大 赛中,寨卞小学"盛乔书法社"30 名参赛学生全部获奖,其中特等 奖2名,金奖6名。这一系列的成 绩得到了村民的支持。村民王 女士说:"现在谁家的孩子毛笔 字写不好,家长都会觉得不好 意思。家长都给孩子买了笔墨,

方便孩子在闲暇时练习。"